

## Stilvolle Saxophon-Klänge zu weihnachtlichen Events

Saxophon-Musik zu Weihnachtsfeierlichkeiten

Ines Weber ist Saxophonistin aus Berlin und begeistert ihr Publikum stets aufs Neue durch ihre facettenreichen Klangfarben und ihr eindrucksvolles Erscheinungsbild. Als studierte Musikpädagogin und leidenschaftliche Saxophonistin versprüht die erfahrene Künstlerin exquisite Spannung und inspiriert bei unterschiedlichsten Events durch ihre exzellente Spielkunst. Dabei ist es nicht nur ihre Musik allein, mit der sie ihre Zuhörer zu begeistern vermag. Vielmehr zieht sie die Anwesenden durch ihren einzigartigen Humor, ihre Art zu lachen und sogar durch ihren feinen Gesang in den Bann. Es macht einfach Freude, ihr zuzuhören und sie bei all dem, was sie auf der Bühne macht, zu beobachten.

Weihnachtliche Atmosphäre mit besonderem Flair

Als virtuose Saxophonistin nimmt Ines Weber die Bühne geradezu ein. Sie nimmt das Publikum mit ihrem Saxophon mit auf eine musikalische Reise der ganz besonderen Art. Buchen Sie sie als Walking Act, als mitreißende Solistin oder zusammen mit ihren Duo- oder Trio-Partnern. Wenn sie es wünschen, spielt Ines Weber auch gemeinsam mit ihrer Band bei ihren Weihnachtsevents auf. Für welche Variante Sie sich entscheiden - die beliebte Saxophon-Virtuosin bietet bei jeder Veranstaltung diesen einzigartigen Hauch von Extravaganz und lädt mit ihrer Musik zum Staunen, Träumen und Genießen ein. Natürlich kommt bei all dieser Faszination auch die gute Stimmung nicht zu kurz. Das ist gute Laune und Enthusiasmus auf hohem Niveau!

Licht aus - Spot an!

Erleben Sie den atemberaubenden Facettenreichtum, der mit gehaltvoller Saxophon-Musik zum Tragen kommt. Saxophonmusik im Lounge-Style mit Kontrabass, mit Vibraphon oder in Pianobegleitung - Ines Weber versteht es buchstäblich "alle Jahre wieder" ihre Zuhörer in den Bann zu ziehen. Eleganter Jazz und gehaltvolle Unterhaltungsmusik - das und noch viel mehr bietet Saxophonistin Ines Weber. Wer gute, erlesene Musik zu schätzen weiß, der wird die stilvollen Saxophonklänge lieben.

Akustikerlebnisse für jeden Anlass - erstklassige Saxophonmusik genießen

Von langsam und bedächtig über schwung- und stimmungsvoll bis hin zur rockigen Tanzmusik: Ines Weber bietet mit ihrer Saxophon-Musik akustische Hochgenüsse. Ganz gleich, ob pure Saxophonmelodien oder mit harmonisch aufeinander abgestimmter Gitarren-, Piano- oder Orchesterbegleitung: Saxophonmusik ist zu unterschiedlichsten Anlässen ein mit nichts zu vergleichender Ohrenschmaus. Insbesondere Wohnzimmerkonzerte mit Ines Weber erfreuen sich - übrigens nicht nur in der Weihnachtszeit - einer stetig wachsenden Beliebtheit. Die beliebte Musikerin berührt die Sinne mit ihrer Saxophon-Musik und versetzt ihr Publikum dabei immer wieder in eine ganz besondere Stimmung. Zu Nikolausfeierlichkeiten, in der Advents- bzw. zur Vorweihnachtszeit ist es wahrlich ein grandioses Erlebnis zu sehen, wie Ines Weber, Saxophon spielend oder singend, auf der Bildfläche erscheint. Lassen auch Sie sich verzaubern und erleben sie mit ihr eine überaus charmante Show-Einlage, die Ihr weihnachtliches Event zu etwas Unvergesslichem macht.

Frohe Weihnachten mit Ines Weber

Laden Sie Saxophon-Spielerin Ines Weber zu ihren Nikolaus- oder Weihnachtsevents ein und machen Sie Ihren Gästen damit eine außergewöhnliche Freude. Warum noch auf Musik aus der Entertainment-Anlage setzen, wenn doch Ines Weber mit ihrem Saxophon musikalisch so unendlich viel mehr zu bieten hat? Buchen Sie die Künstlerin jetzt und freuen Sie sich auf klangvolle Weihnachten mit einer einzigartigen Saxophon-Virtuosin!

## Pressekontakt

Progressive-Marketing.de

Herr Peter Mathes Liebigstr. 13 82166 München

Progressive-Marketing.de pm@progressive-marketing.de

## Firmenkontakt

Saxophonistin Berlin

Frau Ines Weber Alt Stralau 1 10115 Berlin

ines-weber.de Info@ines-weber.de

Die aus Berlin stammende Saxophonistin Ines Weber spielt für Sie zu jedem Anlass, ob Hochzeit, Taufe, Sektempfang, Vernissage, Messen, Dinnerbegleitung, Get together Veranstaltungen, Produktpräsentationen oder private Events.

